

友訊

基港局同學花絮

鄧偉才同學主持穀倉工程，倍見忙碌，然仍不忘AK，橋社每週之練習賽仍照常出席，做到 Work while you work, Play while you play.

△「名士」張景萬同學，平日寡言笑，虛度卅二是光棍一條。近日單身宿舍中，下班後時常不見其人影，原來「名士」已覓得「佳人」，雨港電影院，公園中時見儂影雙雙。

班後時常不見其人影，原來「名士」已覓得「佳人」，雨港電影院，公園中時見儂影雙雙，卿卿我我，攬得火熱，聞一待查巢有著，開張有期也。

△牛山濯濯的黃振同學，近日髮光可鑑，原來不日即將赴美入俄克拉哈瑪大學深造，一切出國手續均已辦妥，來日學成歸國，俾益港工良多，謹以預祝玩矣！

△「白頭少年」韓森元同學，綜理全局帳務，終日算盤飛舞，表格滿桌，其辦公的地方，又是全局「地勢」最閑熟的地方，而對工作仍不稍懈，每天八小時從不見其擅離崗位，殊可佩也！

△胡衛良同學赴日考察輪機，日

前已返國，作者已敦請其於公餘之暇將旅日風光，考察心得，作一篇報導以饗友聲讀者。他們一對有爭得面紅耳赤的時候，惟每於比賽時，間或聽到鈕同學哈哈一笑，則必發覺趙同學面色尷尬坐立不安，原來還是其他原因，摔了一交，祇摔得鼻青眼腫，不知的人還意為副座公餘之暇在練拳擊呢！

△「橋迷」賈山根同學，橋藝精湛，為基港橋社的基本班底，

△近日本局外港工程積極開工，凌崇勵父子同行。

△「忙人」孔繁柯同學自榮升棧埠管理處副處長後，終日僕僕一局」「處」道上接洽要公，業務蒸蒸日上。某日赴局洽公，當大步跨出大樓電梯時，不知我們的副座是急不擇步呢？

△「社長」趙春官同學（本局橋社社長）與鈕伯英同學為基港橋社的老搭擋，亦為作風最穩健的一對，鈕同學於玩橋牌時沉默寡言，鎮靜沉着，從未聽到他

△胡衛良同學赴日考察輪機，日前已返國，作者已敦請其於公餘之暇將旅日風光，考察心得，作一篇報導以饗友聲讀者。他們一對有爭得面紅耳赤的時候，惟每於比賽時，間或聽到鈕同學哈哈一笑，則必發覺趙同學面色尷尬坐立不安，原來

△「橋迷」賈山根同學，橋藝精湛，為基港橋社的基本班底，

△近日本局外港工程積極開工，凌崇勵父子同行。